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Proponiamo una nuova guida per il su misura comprendente una vasta gamma di prodotti realizzabili seguendo le vostre esigenze. Ruote e viti senza fine, pignoni a catena, cremagliere, viti a ricircolo di sfere, ingranaggi, pulegge, martinetti, riduttori di velocità, molle, alberi lineari, ammortizzatori, giunti cardanici, viti con spalla, ruotine, piedini, spazzole sono solo alcuni dei  prodotti per i quali proponiamo modifiche dimensionali, di  materiale o trattamenti particolari con produzione all’unità o in piccola serie a seconda dei prodotti.
Per facilitare la corretta trasmissisione delle informazioni, nella guida troverete delle schede dettagliate in cui potrete inserire le quote rispondenti alle vostre esigenze. 
Si tratta di un valido e pratico strumento che insieme al supporto di un’equipe tecnica e commerciale dinamica e competente vi permetterà di dare forma ai vostri progetti.
Se individuate un prodotto a catalogo che non corrisponde esattamente alle vostre specifiche tecniche, potete contattarci e verificare la fattibilità delle modifiche o  la produzione su misura anche di un singolo pezzo.
