COMPONENTI MECCANICI STANDARD E SU MISURA: I VANTAGGI CT MECA

La società Ct MECA, è specializzata nella distribuzione di componenti meccanici e materiali di trasmissione. Ct MECA associa l’attività di produzione di ingranaggi, pulegge e riduttori di velocità, alla commercializzazione di un’ampia gamma di componenti meccanici: motoriduttori, giunti, guide lineari, aste trapezoidali, elementi di fissaggio, di manovra e posizionamento. Con più di 31.000 codici disponibili, Ct MECA è in grado di rispondere alle esigenze di clienti appartenenti a qualsiasi settore di attività.
[bookmark: _GoBack]La vendita all’unità di pezzi standard e su misura, un minimo d’ordine di appena 20€ (iva e trasporto esclusi) e il trasporto offerto a partire da 50€ d’imponibile sono solo alcuni dei vantaggi di cui potrete usufruire.
Ct MECA propone inoltre dei cataloghi gratuiti completi di informazioni tecniche e commerciali dettagliate per la sua gamma di prodotti standard oltre a una guida per il su misura comprendente una vasta gamma di prodotti realizzabili seguendo le vostre esigenze. Ruote e viti senza fine, pignoni a catena, cremagliere, viti a ricircolo di sfere, ingranaggi, pulegge, martinetti, riduttori di velocità, molle, alberi lineari, ammortizzatori, giunti cardanici, viti con spalla, ruotine, piedini, spazzole sono solo alcuni dei  prodotti per i quali proponiamo modifiche dimensionali, di  materiale o trattamenti particolari con produzione all’unità o in piccola serie a seconda dei prodotti.
Per realizzare i vostri progetti mettiamo inoltre gratuitamente a vostra disposizione la libreria 3D dei nostri prodotti , le cui gamme sono costantemente aggiornate.



